

Liebe Leser,

Ihr Schornsteinfeger ist nicht nur Ihr bewährter Dienstleister – 

er ist auch Ihr Fachmann für Sicherheit, Umweltschutz und Energieeinsparung.
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Keine andere Berufsgruppe berät Sie so neutral und frei von eigenen Verkaufsinteressen über die o. g. Punkte. Steigende Energiepreise sind ein guter Grund für eine vorurteilsfreie Energieberatung.

 Haben Sie noch Fragen oder Wünsche? Rufen Sie mich an, ich bin gerne für Sie da!
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Integriertes Managementsystem, zertifiziert nach DIN EN ISO 9001 und 14001











Richtig heizen mit Holz





Holz gewinnt auf Grund steigender Energiepreise und der CO2-neutralen Verbrennung immer mehr an Bedeutung. Damit Ihre Holzfeuerung auch wirklich umweltfreundlich ist, beachten Sie bitte folgende Punkte:





Achten Sie darauf, dass Ihre Feuerstätte ein „Ü-Zeichen“ oder das „CE-Zeichen“ besitzt. Nur mit diesem Zeichen ist die Betriebssicherheit - z. B. des Kaminofens  gewährleistet.


Die Heizleistung Ihrer Feuerstätte soll dem Wärmebedarf des zu beheizenden Raumes entsprechen (wird auf dem Typenschild angegeben). Ein Kilowatt reicht für ungefähr  15 m3 zu beheizender Wohnfläche.


Die Stückgröße oder das Gewicht des Holzes sollen der Feuerstätte angepasst sein (siehe Bedienungsanleitung). Ungeeignete Mengen oder nicht gespaltenes Holz führen zu erhöhter Schadstoffbildung.


Scheitholz muss zu Verfeuerung ausreichend trocken sein (Restfeuchte max. 20 %). Es sollte, je nach Holzart, mind. ein bis drei Jahre gut durchlüftet und trocken gelagert werden.


Achten Sie bitte darauf, dass kein unerlaubtes Brennmaterial Ihre Feuerstätte gelangt. Es darf nur naturbelassenes Holz oder die auf dem Typenschild genannten Brennstoffe  verfeuert werden. 


Sorgen Sie stets für ausreichende Zuführung von Verbrennungsluft zur Feuerstätte. 10 Kilogramm Holz benötigt für eine saubere Verbrennung etwa 65 m3 Luft (Sauerstoff).





Informationsbrief


Interessantes und Nützliches von Ihrem Schornsteinfegerfachbetrieb








